
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Мариинского района, который избил сожительницу до смерти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего жителя Мариинского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, обвиняемый в вечернее время распивал спиртное с 55-летней сожительницей. Когда все горячительные напитки закончились, а желание продолжить застолье осталось, между сожителями возник вопрос, кто пойдет в магазин. Оказалось, что они также были едины в желании просто получить спиртное, но не идти за ним, поэтому между ними возник конфликт. Мужчина, имея физическое превосходство, попытался убедить свою женщину принять правильное решение и сходить за бутылкой, избив ее. Правда, после таких аргументов потерпевшая смогла дойти только до кровати, где пролежала два дня, после чего она умерла. Только после того как сожительница перестала подавать признаки жизни, обвиняемый обратился за помощью. По результатам судебно-медицинской экспертизы, причиной смерти потерпевшей явилась черепно-мозговая травма. Обвиняемый со следствием сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1316105>